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BAREM DE EVALUARE

A.  
[4 + 4 = 8 puncte]
Argumentarea fizică a metodei şi explicarea procedeului utilizat pentru localizarea centrului de greutate al plăcii din enunţ (figura 1). (4 puncte)
În  fig.  3 se arată concret cum se localizează centrul de greutate. (4 puncte)
B.
[12 puncte]
 1) 
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 ............................................................... 1,5 puncte
Echilibrul momentelor 
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 (A = triunghiul, B = restul rămas din plăcuţa patratică), cu 
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 ..................... 1,5 puncte
ne conduce la ecuaţia   
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 ............................ 1 punct
In funcţie de 
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, înălţimea triunghiului ce trebuie decupatare expresia 

[image: image9.jpg]





2). Plăcuţa rămasă după decuparea triunghiului se ataşează la lucrare.  [2 punct]
Olimpiada naţională de Ştiinţe 
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    h0 =� EMBED Equation.3  ���


[3 puncte]
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